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KLUBOVÉ ZKOUŠKY – POŘÁDÁNÍ
Stručný návod jak lze organizačně uspořádat klubovou akci (zkoušky) se všemi náležitostmi.

Pověření k organizování zkoušek

Provádění zkoušek loveckých psů, zkoušek vloh a zkoušek lovecké upotřebitelnosti zajišťuje Českomoravská myslivecká jednota (dále jen ČMMJ) na základě Pověření č. 1/2002 k organizování zkoušek psů z výkonu Ministerstva zemědělství ČR (dále jen MZe.) ČR) s účinnosti od 1. 7. 2002 pod č. j. 6725/2002-5050. Ostatní zkoušky, které jsou obsaženy v zkušebním řádu, zajišťuje ČMMJ. 

V rámci ČMMJ mají právo organizovat zkoušky tyto složky

a/ okresní myslivecké spolky (dále jen OMS) 
b/ sekretariát ČMMJ, pokud z rozhodnutí Myslivecké rady ČMMJ zabezpečuje vrcholnou celostátní kynologickou akci.
Pokud je klub chovatelů loveckých psů kolektivním členem ČMMJ, pak zkoušky příslušného plemene psů pořádané pro členy tohoto klubu organizuje klub ve spolupráci s OMS.

Plánování zkoušek a soutěží

    OMS a chovatelské kluby jsou povinny nahlásit plán připravovaných zkoušek sekretariátu ČMMJ nejpozději do 31. 10. předcházejícího roku. Pořádání zkoušek, které nebyly uvedeny ve zveřejněném plánu zkoušek, není přípustné. Změnit lze pouze termín a místo zkoušek. 

Varianty konání klubových zkoušek:

1) Zkoušky pořádané klubem pod hlavičkou OMS – „samostatné zkoušky“
Organizátor (pověřená osoba KCHJgdtČ) si musí zpracovat propozice na zkoušky (po dohodě může toto vypracovat výcvikář klubu) které musí obsahovat následující body: Datum, místo konání (místo srazu), označení (jméno) pořádající organizace a podle jakého zkušebního řádu se zkouší (zkušebnímu řádu se musí všichni psi podrobit), jaká plemena jsou na zkoušky připuštěná. Dále je povinen zkoušky písemně oznámit minimálně 14 dnů předem na veterinární správu, v jejímž obvodu se zkoušky konají. 

Na jedné zkoušce se může posuzovat podle různých zkušebních řádů. Tyto zkušební řády musí být uvedené v propozicích a specifikováno, jaká plemena se podle daného zkušebního řádu zkouší. Pořadatel nesmí v propozicích uvést zkušební řád jiný, než je daný pro jednotlivá plemena. Na zkouškách posuzují (kluboví) rozhodčí s příslušnou kvalifikací pro vypsané zkoušky dle propozic. Rozhodčí a čekatelé na zkoušky pořádané spolu s chovatelským klubem jsou delegováni sekretariátem ČMMJ na návrh výcvikáře klubu.  Dále musí zajistit veterinární dozor, na příslušném OMS tabulky pro daný druh zkoušek, zakoupit kartičky o složení zkoušky psa z výkonu (po úspěšném složení zkoušky potvrdí jednatel příslušného OMS), ve spolupráci s klubem zajistit dostatečný počet klubových rozhodčích.
Pokud bude „pověřená osoba“ přijímat platby od účastníků (startovné), musí vždy vystavit příjmový doklad ve dvou výtiscích, jeden předá jako doklad o zaplacení účastníkovi, druhý uschová pro celkové vyúčtování. V případě nákupu pomůcek pro pořádání a zajištění daného druhu zkoušek (barva, stuhy, diplomy, výplaty a cestovné rozhodčích, nájem honitby, zakoupení zvěře atd.) musí rovněž doložit fakturu či jiný doklad o koupi, a vyplnit výdajové doklady. Celou akci pak musí finančně zpracovat (výdaje, příjmy) a poslat ekonomce klubu (ing. Magdaléna Chytrová  (: 728 345 947), která provede kontrolu správnosti dokladů.
2) Zkoušky pořádané klubem v rovnocenné spolupráci na pořádání s OMS

Celou agendu provede příslušný OMS, (rozhodčí pro plemeno jagdterriér si nedeleguje klub) a v případě že nebude vybraná částka ze startovného stačit na úhradu rozhodčích (nákupu kartiček atd.), bude se klub podílet rovnocenným dílem na finanční ztrátě. Organizátor za KHCJgdtČ bude samozřejmě nápomocen při pořádání akce OMS.
3) Zkoušky pořádané OMS a v rámci zkoušek se uskuteční i klubové zkoušky
Celou agendu provede příslušný OMS, (rozhodčí pro plemeno jagdterriér nadeleguje výcvikář klubu), případné zisky a ztráty budou ve vlastní režii příslušného OMS. Organizátor za KHCJgdtČ bude samozřejmě nápomocen při pořádání akce OMS.

Toto je malá ukázka jak lze provádět klubové akce, záleží však na příslušném OMS jak se s „organizátorem“ dohodne a která varianta bude pro obě strany nejpřijatelnější. 
V případě jakéhokoli dotazu volejte výcvikáře klubu, který Vám zajisté poradí a pomůže s organizací celé kynologické akce.
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