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1. Ročník 

„Memoriálu Jaroslava Süssera a Jaroslava Chvalovského“ s udělením titulu CACT a KV “

                 Jaroslav Süsser
Mužem číslo jedna pro jagdteriéry byl Jaroslav Süsser. Narodil se v roce 1907 v jihočeské Soběslavi. Jeho děda vlastnil továrnu na textil v Soběslavi, ta po jeho smrti připadla na Jaroslava Süssera a jeho bratra. Po nástupu komunistické moci v roce 1948 byla továrna bratrům Süsserovým znárodněna.  Násilným způsobem byl odstěhován do Rýmařova, kde pracoval na různých dělnických pozicích také v textilní továrně. S kynologií začal až v Rýmařově s německými krátkosrstými ohaři a na norování měl foxteriéra. První dva registrované jagdteriéry přivezl v roce 1955 Jaroslav Süsser od doktora Fülleho z Německa - Sanjägers Joli a Sanjägers Jochen. Joli v české plemenné knize dostala Člp 1 a Jochen Člp 2. Podle informace, kterou mi poskytla dcera J. Süssera paní Hrbatová, byla fenka Joli po dvakráte krytá v Rakousku, štěňata však nikdy neměla. O jejím dalším osudu paní Hrbatová nic nevěděla. S touto skutečností se pan Süsser nechtěl smířit, proto v roce 1956 pořídil dalšího psa a fenu z jednoho vrhu, a to Sokola a Sentu Pobreški od chovatele Ivana Caffa z Mariboru. Štěňata přijela vlakem na vlakové nádraží do Rýmařova v dřevěné bedně. Na ní prý bylo napsáno červenou barvou „Sokol a Senta“. Sokol byl předán Jaroslavu Chvalovskému do Báště u Prahy, od něj pak putoval k Miroslavu Šťastnému do Ústí nad Labem. Senta zůstala u pana Süssera. Sokolovi bylo přiděleno v české plemenné knize Člp 3 a Sentě Člp 4. Dva roky musel pan Süsser ještě počkat, než se narodil první vrh v Československu. Očekáváný vrh se narodil na přelomu června a července roku 1958 ze spojení Senta Pobreški a Sanjägers Jochen. Ve vrhu bylo sedm štěňat. Od německého poradce chovu Dr. Herberta Lacknera se snažil dovážet kvalitní jedince, kteří posléze vytvořili základ československého chovu jagdteriérů. Například dovezl Zorru Laute Baltiu, Daga Lanzo Baltiu, Franzla Baltiu. Odchoval 16 vrhů jagdteriérů. Mezi nejlepší psy patřili Zorra Laute Baltia, se kterou vyhrál mezinárodní norování na lišku v Rychnově nad Kněžnou v roce 1963. Jaroslav Süsser svůj život dožil v Rýmařově na adrese Na stráni č. 13. Zemřel v roce 1986.

Jaroslav Chvalovský

                   Druhým aktivním průkopníkem a chovatelem jagdteriérů byl Jaroslav Chvalovský, právě on velice úzce spolupracoval s Jaroslavem Süsserem. Narodil se v roce 1904 v Praze a tam také vyrůstal. Vystudoval vysokou školu technickou a pracoval jako konstruktér. Své mládí střídavě trávil v Kolencích v jižních Čechách. Tam začínal s českými fousky. Působil v Pražském symfonickém orchestru jako první violoncellista, a to po dobu dvaceti let. Také posledních deset let sloužil u Interlovu v Bášti u Prahy, kde pracoval jako vedoucí bažantnice. První tři vrhy z jeho chovné stanice „Albertov“ patřili českým fouskům. V roce 1959 přivezl první jagdteriérku Etu von der Fuchskaute od Ernesta Maye a chovného psa Axela vom Ess. Další chovnou fenou byla Dita Albertov a Pia von der Fuchskaute. V klubu chovatelů teriérů měl funkci pokladníka. Po roce 1963 začal mít zdravotní problémy, měl po dvakráte srdeční infarkt. 
                    Léčil se v lázních Luhačovice, kam si také odvezl své dva poslední psy Orfa Baltiu (Člp 401) a Chvaldu Albertov. Jaroslav Chvalovský umírá 11. 10. 1966 v Luhačovicích v pouhých 62 letech. Jeho dva poslední psi Chvalda Albertov a Orf Baltia byli dáni náhradním majitelům. Orf skončil na Slovensku a tam byl uchovněn. Chvaldy Albertov se ujal Antonín Bajer, psíka však při přebíhání z leče do leče na naháňce přejelo auto. Chovnou stanici Albertov pan Chvalovský založil v roce 1957 a od roku 1960 odchoval 6 vrhů jagdteriérů a celkově 28 štěňat. Ti, kteří se dostali do chovu, měli celkově 165 potomků a tento počet v roce 1966 tvořil 46% celkové základny jagdteriérů v  Československu. 

                   Organizační výbor
· Ředitel memoriálu – Ing. Vladimír Šašek: honitba Nicov
· Správce memoriálu – Ing. Daniel Černý
· Správce obůrky při ochotě na černou zvěř – Jindřich Jindřich
· Správce umělých stop – Luboš Rendl, Miloš Eger
· Veterinární dohled – MVDr. František Roučka


 Ubytování a stravování
Ubytování si každý hradí sám. Stravování první den soutěže je zdarma a stravování druhý den, bude řešeno občerstvením v těsné blízkosti stop.
            Možnosti ubytování: Hotel Rosa, Řetenice, Telefon: 388 310 276 
                                              Penzion U šnečků, Vimperská 220, Kašperské hory, 341 92. 

                                              Tel: 732/409 169




Doplňující informace MJS a JCH








