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ZESEDÁNÍ  VÝBORU  KCHJgdtČ
	DATUM          7.prosince 2012
ČAS                  od 17.00 hodin

                          do 21.35 hodin

MÍSTO             Restaurace Sladovna - Mýto
ÚČASTNÍCI     

Přítomni:         Josef Soukup                            president

                           Petr Kalaš                                 vicepresident

                           Jaroslav Řezba                         poradce chovu

                           Jaroslav Kočárek                     výcvikář

                           Ing. Magdaléna Chytrová     ekonom
                           MVDr. Marek Pech                  matrikář

                           Josef Blecha                               člen výboru

                           Ladislav Krpeš                         revizní komise

                           Jan Vávra                                   revizní komise

                           Radek Černý                             revizní komise
Omluveni:                       
Hosté :             Hana Krpešová                         redakce zpravodaje                      


PROGRAM MIMOŘÁDNÉ VÝBOROVÉ SCHŮZE
1) Zahájení

2) Zpráva vicepresidenta

3) Zpráva poradce chovu

4) Zpráva výcvikáře

5) Zpráva ekonoma

6) Zpráva revizní komise

7) Zpráva člena výboru

8) Redakce zpravodaje

9) Matrikář

10) Závěr
1) ZAHÁJENÍ

       President klubu Josef Soukup zahájil v 17.07 hodin mimořádné výborové jednání KCHJgdtČ a přivítal všechny přítomné členy na tomto zasedání, a zároveň provedl prezentaci. 

Provedl kontrolu zápisu z minulé výborové schůze, a zda li byly všechny body splněny. Seznámil členy s došlou korespondencí, zejména s návrhem MSKCHJGT na sjednocení chovných podmínek. S těmito podmínkami bude seznámena členská základna na své každoroční členské schůzi. Dále upozornil na nezbytnost delegování klubových rozhodčích na akce pořádané klubem (klubové akce), delegovat bude na návrh pořadatele výcvikář klubu. „Garant“ zkoušek (osoba, jenž  žádala klub o konání zkoušek) odpovídá za průběh zkoušek a po dohodě s vrchním rozhodčím i za správnou administrativu. To znamená, že by to měla vždy být osoba, která je znalá problematiky a znalá zkušebních řádů. Prezident rovněž vytknul výcvikáři nedostatečnou přípravu HZ pořádaných klubem v České Lípě.
2) Zpráva vicepresidenta (a zastupující poradce pro chovnost)
      Seznámil všechny přítomné o vzniku nových skutečností, díky kterým byla na tuto mimořádnou výborovou schůzi pozvána celá revizní komise. Jedná se o získání razítka od ČMKJ „CHOVNÝ PES A CHOVNÁ FENA“ u tří jedinců, kteří nemají doposud splněny všechny podmínky chovnosti. Jedná se o fenku majitele pana Štefana a o pejska a fenku majitelů pana Kuneše a paní Kunešové. Celou korespondenci mezi vyjmenovanými osobami a ČMKJ předal revizní komisi k nastudování. O celé situaci, jež způsobuje špatné jméno klubu bude předseda KCHJgdtČ informovat Moravský a Slovenský klub. Dále přednesl prosbu o zlepšení spolupráce (zrychlení přenosu údajů) mezi matrikářem, ekonomem a poradcem chovu pro uchovnění. Tyto informace (jakmile dojde k jakékoli změně) se musí okamžitě hlásit, neboť jsou to důležité informace pro oba poradce při vystavování dokumentů. Přednesl svoje poznatky z chovných svodů, a je názoru, že je nutné do chovu pouštět opravdu pouze výborné jedince. Je to jen a jen ku prospěchu chovu. Zejména vyřazovat (nepouštět do chovu) agresivní jedince. Jako za další upozornil na správné vedení evidence movitého majetku klubu, zejména reklamních a propagačních materiálů (trička, vesty, čepice odznaky atd.) a zejména aktuální početní stavy. Navrhl vedení evidence v měsíčních intervalech,  jedenkráte ročně provést kontrolu a finanční přínos pro klub.
3) Zpráva poradce chovu
      Přednesl zprávu o vydaných žádostí o krytí (doposud vydáno již 106), upozornil výbor na pozdní příchody tabulek z chovných svodů (pokud vůbec nějaké dojdou). Dále otevřel již několikráte řešenou otázku ohledně pořádání klubové výstavy a současně chovného svodu. Poradci tak nemají žádnou šanci se výstavy zúčastnit a zároveň si dělat poznámky pro svoji potřebu k plnění funkce poradce. Jako informaci pro výbor přednesl fakt, že se doposud o získání výstavního poháru nepřihlásil žádný pejsek. Na základě došlých a ověřených informací se domnívá, že je nejvyšší čas řešit problémy se zrakem. Toto řešit v průběhu roku formou častějších kontrol nejenom chovných jedinců. Né každý chovatel toto nahlásí (zranění, úraz s doživotními následky) či jinou újmu poradci.
4) Zpráva výcvikáře
      Opět upozornil na nedostatky při vyplňování tabulek na OMS a to zejména jde li o klubovou akci se zadáváním titulů. Proto je důležité mít dobře „vyškoleného“ a problematiky kynologie znalého člověka (garanta) všude tam, kde se klubové zkoušky organizují. Seznámil výbor s pozdním zasláním navrhovaných termínů zkoušek na okrese Sokolov, proto pro rok 2013 nebudou na okrese Sokolov žádná klubová zkouška pořádaná klubem. Toto tvrzení doložil datumem doručení. Do pracovního poháru přihlášeny 3 feny a 3 psi. Již v této době je možné zasílat návrhy na zkoušky pro rok 2014 a zároveň o výstavy. O pořádání výstavy v roce 2014 požádal pan Josef Blecha. Výstava proběhne v městském parku ve Slabcích.
5) Zpráva ekonoma

      Ekonomka informovala o aktuálním stavu peněz na účtu a hotovosti, a její vyčerpávající zpráva o stavu bude součástí příští členské schůze. Byla provedena (částečná) fyzická kontrola dokladů finančního hospodaření. Na základě finanční uzávěrky za rok 2012 bude řešena i jedna důležitá otázka a to ponechání stávajícího ročního členského příspěvku, či jeho malé navýšení. 
6) Zpráva revizní komise

     Předseda revizní komise neměl žádných připomínek. Převzal od poradce pro uchovnění složku s celou korespondencí mezi ním, ČMKJ a majiteli jedinců (viz. Zpráva poradce). V nejbližší době bude informovat výbor a stanovisku a toto bude předneseno i na členské schůzi, která proběhne v roce 2013 v Pištíně.
7) Připomínka pana Blechy

     Pan Blecha přednesl kritiku na pana Řezbu ve smyslu špatného stavu předvedených jedinců na výstavách a při případných uchováních.  Pan Řezba přislíbil odpověď ve své roční zprávě na členské schůzi. J. Blecha dále informoval výbor o reakcích některých účastníků klubových ZV na hodnocení psů rozhodčími. Dále vyjádřil osobní stanovisko posuzování psů na speciální výstavě a zejména posouzení chovného svodu jednalo se hlavně o agresivitu a úpravu srsti některých jedinců. Informoval výbor o problémech se zrakem u některých psů z chovné stanice „Od Vertánky“
8) Zpráva redakce

      Veškeré příspěvky, náměty a zajímavé články možno zasílat v průběhu roku na adresu:  h.krpesova@seznam.cz. 
9) Matrikář 

    Seznámil výbor s aktuálním stavem členské základny, přednesl žádosti o přijetí za členy našeho klubu. Jaroslav Vosáhlo byl přijat dříve a to formou internetové diskuse, na místě byli přijati tito členové: Kohoutek Miroslav, Passler Rostislav, Švanda Libor, Lizánek Vlastimil, Bradáčová Michaela, Pek Václav. Všichni žadatelé byli na základě hlasování bez připomínek přijati.
10) Závěr
     President v čase 21.35 ukončil zasedání výboru KCHJgdtČ a popřál šťastný návrat domů.
 DNE : 7.prosince 2012 v Mýtě                                                   ZAPSAL: Petr Kalaš
Klub Chovatelů jagdteriérů v Čechách o.s.
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