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ZESEDÁNÍ  VÝBORU  KCHJgdtČ
	DATUM          3.srpna 2012
ČAS                  od 17.00 hodin

                          do 21.35 hodin

MÍSTO             Velké Přílepy
ÚČASTNÍCI     

Přítomni:         Josef Soukup                            president

                           Petr Kalaš                                 vicepresident

                           Jaroslav Řezba                         poradce chovu

                           Jaroslav Kočárek                     výcvikář

                           Ing. Magdaléna Chytrová     ekonom
                           Ladislav Krpeš                         revizní komise
Omluveni:       MVDr. Marek Pech                  matrikář
                           Josef Blecha                               člen výboru 
Hosté :              Hana Krpešová                       


PROGRAM VÝBOROVÉ SCHŮZE
1) Zahájení

2) Zpráva vicepresidenta

3) Zpráva poradce chovu

4) Zpráva výcvikáře

5) Zpráva ekonoma

6) Zpráva revizní komise

7) Redakce zpravodaje

8) Závěr
1) ZAHÁJENÍ

       President klubu Josef Soukup zahájil v 17.07 hodin výborové jednání KCHJgdtČ a přivítal všechny přítomné členy na tomto zasedání. Zároveň provedl prezentaci a omluvil ostatní členy, kteří se písemně nebo telefonicky omluvily z tohoto jednání. Jednalo se o pana Blechu a pana Pecha.
Provedl kontrolu zápisu z minulé výborové schůze, a zda li byly všechny body splněny.
Po omluvě matrikáře klubu přečetl návrh došlých žádostí o členství v klubu. Žádost byla pouze jedna, HÁJKOVÁ Olga (VS bude přidělen) – přijata jednomyslně.

Informoval výbor klubu o konání členská volební schůze, která se uskuteční dne 23.3.2013 od 13hod v restauraci Na Dolánkách v Pištíně.
2) Zpráva vicepresidenta
      Seznámil všechny přítomné o průběhu jednání s ČMMJ ohledně neuznání LZ, kde došlo k porušení zkušebního řádu v disciplině HLASITOST. Dozorčí rada převzala potřebné materiály k prošetření, ale o průběhu šetření nás vůbec neinformuje!!! Bylo několik telefonních hovorů s JUDr. Mikuleckým, ale žádné konkrétní odpovědi podány nebyly. Proto nadále trváme na neplatnosti hlasitosti.
Dále informoval výbor o došlé korespondenci, zejména o dodržování platných formulářů a žádostí o pořádání klubových zkoušek z výkonu. Důrazně upozornil, že veškeré klubové akce, které budou nahlášeny po termínu, se neuskuteční!! Veškeré materiály byly okopírovány a předány k seznámení všem členům výboru. Informoval o stavu nadcházející speciální výstavy, která proběhne 1. 9. 2012 v areálu zámeckého parku na Březině. 
3) Zpráva poradce chovu
      Přednesl zprávu  o vydaných žádostí o krytí, kterých. Přednesl rovněž požadavek na řešení situace ohledně několika členů, kteří neuhradili vystavení doporučení ke krytí a několik chovatelů  neodevzdalo hlášení o vrhu. Dále přednesl návrh na konání KLZ v Čími, nabídl možnost konání speciální výstavy v roce 2014 v Praze – Džbáně v rámci oblastní výstavy, přednesl návrh na zasílání zpravodajů na ČMKJ paní Stanislavě Bártové, Informace OMS Kladno o spolupráci při organizaci zkoušek PZ+ZV se zadáním titulu CACT, společně s kluby Foxterierů a klubu Terierů- termíny budou po nahlášení operativně dohodnuty, dále  návrh na sledování hmotnosti vystavovaných jedinců na klubových i specielních výstavách vážit vystavované jedince. 

Důvod: Hodnocení hmotnosti vystavovaných jedinců dle platného standartu. 

4) Zpráva výcvikáře
      Opět upozornil na nedostatky při vyplňování tabulek, výstavy v roce 2013 -  Klubová 29.6.2013 Ohrada, Speciální 8.9.2013 Park hotel Smržovka. Upozornil o včasném zasílání žádostí o pořádání klubových CACT zkoušek ( do 15.9., poté do 30.9. poslat do Prahy). Podrobné rozdělení akcí bude v následujícím zpravodaji a na webu KCHJgdtČ.
5) Zpráva ekonoma

      Ekonomka informovala o aktuálním stavu peněz na účtu a hotovosti, a její vyčerpávající zpráva o stavu bude součástí příští členské schůze. Byla provedena (částečná) fyzická kontrola dokladů finančního hospodaření. 
6) Zpráva revizní komise

     Předseda revizní komise neměl žádných připomínek, ani žádnou došlou poštu či nějaké podněty k šetření. Přednesl návrh o provádění namátkových kontrol vrhů, což se v poslední době vzhledem k finančním možnostem klubu trochu opomíjelo.
7) Zpráva redakce

      Veškeré příspěvky, náměty a zajímavé články možno zasílat v průběhu roku na adresu:  h.krpesova@seznam.cz. Příspěvky do Zpravodaje poslat do 15.10. Následně bude vydán v prvním týdnu v listopadu a dále bude vycházet pouze 1x ročně, v tento čas!!!

8) Závěr
     President v čase 21.35 ukončil zasedání výboru KCHJgdtČ a popřál šťastný návrat domů.

                                                                                                            ZAPSAL: Petr Kalaš

Klub Chovatelů jagdteriérů v Čechách o.s.


Březina 102, 338 24 Břasy 1


IČO: 70886776


� HYPERLINK "http://www.jagdterrierclub.net" �www.jagdterrierclub.net�








